



**ВІЛЬНОГІРСЬКА МІСЬКА РАДА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВІЛЬНОГІРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(ВІЛЬНОГІРСЬКИЙ МІСЬКВИКОНКОМ)**

Р І Ш Е Н Н Я

12 квітня 2024

м.Вільногірськ

178/014-24

Про затвердження Порядку надання у 2024 році субвенції з бюджету Вільногірської міської територіальної громади обласному бюджету з наступною передачею її як субвенція державному бюджету

З метою організації виконання заходу міської цільової програми підтримки Збройних сил України, підрозділів територіальної оборони, інших підрозділів сил безпеки і оборони України, добровольчих формувань територіальних громад на 2023-2027 роки, затвердженої рішенням сесії Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 21.12.2022 року №1008-40/VIII (у новій редакції), керуючись Бюджетним кодексом України, ст.ст. 28, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Порядок надання у 2024 році субвенції з бюджету Вільногірської міської територіальної громади обласному бюджету з наступною передачею її як субвенція державному бюджету згідно з додатком до цього рішення.

2. Координацію робіт по виконанню даного рішення покласти на начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, контроль - на міського голову.

Міський голова

Володимир ВАСИЛЕНКО

ПОРЯДОК

надання у 2024 році субвенції з бюджету Вільногірської міської територіальної громади обласному бюджету з наступною передачею її як субвенція державному бюджету

1. Цей Порядок визначає механізм надання у 2024 році субвенції з бюджету Вільногірської міської територіальної громади обласному бюджету з наступною передачею її як субвенція державному бюджету на виконання заходу пункту 6.1. Організація заходів, пов'язаних із стримуванням та відсіччю збройної агресії проти України, забезпечення національної безпеки щодо посилення охорони об'єктів критичної інфраструктури та об'єктів, що забезпечують життєдіяльність населення Дніпропетровської області Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території Дніпропетровської області до 2025 року (зі змінами) з метою виконання завдань, спрямованих на організацію заходів, пов'язаних із стримуванням та відсіччю збройної агресії проти України, забезпечення національної безпеки щодо посилення охорони об'єктів критичної інфраструктури та об'єктів, що забезпечують життєдіяльність населення Дніпропетровської області (далі - Субвенція).

2. Головним розпорядником Субвенції є виконавчий комітет Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.

3. Отримувач Субвенції – Управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

4. Надання Субвенції здійснюється в обсязі 1 116 900,00 грн (один мільйон сто шістнадцять тисяч дев'ясот гривень 00 коп.), передбаченому рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 21.12.2023 року №1393-57/VIII «Про бюджет Вільногірської міської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами від 28.03.2024 року № 1508-61/VIII).

5. Виконавчий комітет Вільногірської міської ради Дніпропетровської області перераховує Субвенцію на підставі укладеного договору на рахунки, відкриті в Управлінні Державної казначейської служби України у м.Вільногірську Дніпропетровської області.

6. Виконавчий комітет Вільногірської міської ради Дніпропетровської області здійснює перерахування коштів субвенції з бюджету Вільногірської міської територіальної громади обласному бюджету по КПКВК МБ 0219770 «Інші субвенції з місцевого бюджету».

7. Управління Державної казначейської служби України у м.Вільногірську Дніпропетровської області перераховує Субвенцію відповідно до Порядку перерахування міжбюджетних трансфертів, затвердженого

постановою Кабінету міністрів України від 15 грудня 2010 року № 1132 (зі змінами) та на підставі відповідних документів, отриманих від виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.

8. У разі не освоєння Субвенції протягом бюджетного 2024 року, невикористані залишки коштів повертаються до бюджету Вільногірської міської територіальної громади не пізніше 20 грудня 2024 року.

9. Отримувач Субвенції подає до виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області до 02 числа місяця, що настає за звітним періодом, звіт про використання міжбюджетного трансферту (субвенції) згідно з додатком до цього Порядку з копіями підтверджуючих первинних бухгалтерських документів (в т.ч. договір, накладні, платіжні доручення, інше).

10. Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про використання міжбюджетного трансферту, а також контроль за цільовим та ефективним використанням здійснюється в установленому законодавством порядку.

Головний спеціаліст
з мобілізаційної роботи
виконавчого комітету Вільногірської
міської ради Дніпропетровської області



Микола ГАЙДУК

Міський голова



Володимир ВАСИЛЕНКО

Додаток
до Порядку надання у 2024 році
субвенції з бюджету Вільногірської
міської територіальної громади
обласному бюджету з наступною
передачею її як субвенція державному
бюджету

ЗВІТ
про використання міжбюджетних трансфертів за січень - _____ 2024 року

(назва головного розпорядника бюджетних коштів)

							грн
Назва міської цільової програми							
Головний розпорядник коштів							
Отримувач коштів							
Затверджено на 2024 рік (з урах. змін)		Касові видатки за 2024 рік		Фактично використано за 2024 рік		Напрямки використання	
Всього	в т.ч. за КЕКВ	Всього	в т.ч. за КЕКВ	Всього	в т.ч. за КЕКВ		

Керівник _____

Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ

Виконавець

Головний спеціаліст
з мобілізаційної роботи
виконавчого комітету Вільногірської
міської ради Дніпропетровської області



Микола ГАЙДУК

Міський голова



Володимир ВАСИЛЕНКО